

- 会展时间:11月15日~17日,上午9时~晚7时
- 会展地点:陇海西路80号(陇海路文化宫路交叉口西北角),郑州晚报一楼大厅
- 公交线路:900路 9路 59路 216路 211路 B1

天气转寒,小区都已经开始供暖,但是家里没有供暖设施的市民怎么才能过一个温暖舒适的冬天呢?不要紧,郑州晚报蚕丝被、柔丝被大型展销会即将开幕。这几天,报道刊登以后,许多市民打来电话表示对这批蚕丝被及柔丝被感兴趣,预订和咨询电话不断。展销会继续推出轻柔、舒适、健康的蚕丝被系列产品,品优价廉,买过的人都知道。另外,来自山东的柔丝被系列产品也来到了郑州,品种齐全,价格更优,您可以根据自己的需求选择适合自己的产品。 郑州晚报记者 刘涛

# 本周大型蚕丝被、柔丝被展销会明天开幕

## 想买到100%纯蚕丝优质蚕丝被

## 想买比棉被更舒适、保暖的柔丝被就来郑州晚报

## 最优的品质,最低的价格,电话预订有礼相送

省蚕科院生产,100%桑蚕丝被展销会明日开幕

### 抢购真正的桑蚕丝被,预订更有礼

100%纯桑蚕丝优质蚕丝被预订电话持续火爆。两天来,不少市民看过《郑州晚报》刊登的报道后纷纷来电要求预订蚕丝被,有的是新顾客,也有不少回头客介绍亲朋好友来购买。明天,大型蚕丝被展销会即将开展,预订机会已经不多,一定要抓住。



### 因为信赖,所以才选择蚕丝被

蚕丝是一种天然蛋白纤维,其中,桑蚕丝色泽莹润,手感细腻、光滑,有一股淡淡的动物纤维特有的气味,所以,桑蚕丝是制作蚕丝被的首选。桑蚕丝中富含有人体必需的18种氨基酸和天然多孔性蛋白纤维成分,纯桑蚕丝做成的蚕丝被能极好地调节人体在睡眠中的血液循环和新陈代谢,并能增强皮肤的细胞活力,从而达到延缓皮肤老化和滋养皮肤的作用。在国际上,纯桑蚕丝制品被誉为“人的第二皮肤”“纤维皇后”,是其他纤维无法替代的高档用品。

现在电话预订购买“桑蚕丝被子”的很多,其中5斤子母被最多,最主要的原因是省蚕科院生产的桑蚕丝被子最具权威性,最值得信赖。而且子母被设计合理,一薄一厚,一床被子可以顶三床被子用,一年四季一床被子足够了。最重要的是,同品质的桑蚕丝被保证价格最低,因为这是蚕科院养蚕场的蚕丝,没有任何的中间费用,这次会上1680元就能买上一床5斤的子母被,高档纯棉提花被面,高端大气。年轻人结婚用、中老年人更换新被特别实用。

### 孝敬老人、关爱孩子的首选

想要孝敬老人,就给老人买一床蚕丝被吧。蚕丝被对血压高、心脏不好的老年人有很好的保健作用,而且轻盈,这是其他被子不能拥有的优势。爱自己的孩子,也给孩子一床桑蚕丝儿童被吧。

桑蚕丝被保暖贴身、透气性好、抗菌防螨的优良性能让孩子轻松享受到良好的睡眠。而且蚕丝被轻盈的特点让孩子不易踢掉被子,不用担心孩子在夜里受凉,更不易出现过敏现象。

### 用蚕科院100%优质桑蚕丝被子,蚕丝可保值回收

桑蚕丝被是最健康、寿命最长的被子,它的价值其他被子无可替代,而且还能保值哦。购买使用蚕科院的桑蚕丝被可以享受免费翻新、蚕丝回收等售后服务。

务,蚕丝是保值的,多年后蚕丝依旧可以卖个好价钱,到时候打个电话就可以。只有蚕科院的蚕丝被才可以哦,因为只有蚕科院的被子是100%纯桑蚕丝的。

### 最后一天,继续接受预订

这次展销的蚕丝被是直接来自河南省蚕科院拿货,价格十分实惠。其中,不连被面单纯蚕丝足5斤重的子母被,市场价格为2680元,本次展销价1680元;4斤的单被,价格1280元。

另外,此次展会专门为孩子精心设计了桑蚕丝儿童被,优选桑蚕长丝,纯棉被面,制作精良,花形多样,价格更优,3斤重的儿童被,价格仅980元。

特殊规格需求可以提前预订。提前预订的市民可以获得蚕丝蛋白护肤品一

瓶或者纯蚕丝毛巾一条。为了答谢老客户,只要是介绍新客户前来购买的老客户,都将会获得一份10斤装的桑叶面一箱。机不可失,大家一定要相互转告哦!

另外,“蚕桑红”专卖店的桑蚕丝巾、蚕丝睡衣、蚕砂保健枕、雄蚕蛾胶囊、蚕丝蛋白护肤品、长寿桑叶茶、桑葚果汁、风味蚕蛹、桑葚干、桑叶面、新疆桑葚干等产品也会随着蚕丝被一同展出。

预订电话:13526596225

明天,郑州晚报大型柔丝被展销会即将开幕,将隆重推出来自山东的柔丝被系列产品,经典的中国传统鲁绣艺术即将成为您的私有物品。另外,柔丝被的优秀特质也将会伴随您度过一个温暖舒适的冬天。现场还将推出同品牌的特价蚕丝被,数量有限,早到早得。



### 柔丝被展销会明天开幕

比传统棉被更轻、更保暖、更健康

购被即送礼,现场还推出4斤重980元特价蚕丝被

### 三种产品,满足你所有需求

这次展销会将推出三款柔丝被系列产品。悠然之家秋水伊人蚕丝被:这款蚕丝被被芯采用100%纯炸蚕丝制成,具有优良的透气性、吸湿性以及调节温湿度的功能(冬暖夏凉),而且更轻、更蓬松,更耐用,更适合做被品。悠然之家健康大豆纤维暖冬被:这是一款柔丝被产品,其面料细致而有韧性,做工

精致,手感细腻,柔软舒适,具有高度的蓬松度、良好的回弹性和保暖性,柔软度佳,舒适度高。悠然之家经典暖冬纯羊毛被:羊毛纤维具有良好的卷曲特点,因此羊毛的保温性是不容置疑的。而羊毛又具有很好的悬垂性,因此贴身性好。另外,羊毛被还具有防尘阻电、抗菌抑螨的功能。

### 柔丝被,健康生活的首选

睡眠与健康是一个人的“终身伴侣”,而在人类生命的历程中,大约有1/3的时间在睡眠中度过。良好的睡眠能消除全身疲劳,增强免疫力。所以说,好的睡眠质量与健康状况密切相关。

怎样才能提高睡眠质量呢?除了精神和身体因素,床上用品的好坏也是睡眠质量高低的一个重要因素。选择一床健康、高质量的好被子,可以很大程度上提高一个人的睡眠质量。而取代了传统棉被的柔丝被就完全符合“好被子”的特征。

柔丝被是使用柔丝纤维制成的,柔丝纤维是一种植物蛋白改性的纤维素纤维,其原料为蛋白质及纤维素纤维,均取自于大自然中可再生的绿色植物,是一种可降解的环保型纤维。柔丝蛋白纤维中含适量的蛋白质与十几种氨基酸,对人体的皮肤具有亲和与保健作用。特别值得一提的是,柔丝蛋白纤维糯滑柔软,除了具有更轻更软的特点外,还有更环保、更健康安全等诸多优点。

柔丝纤维还具有远红外发射功能,具有较好的热效应,能改善人体微循环,还能防紫外线功能。另外,其释放负离子的功能可以使织物的负离子浓度相当于山谷中负离子浓度,舒适性符合人体皮肤生理需求。天热时透气、吸

汗,天冷时保湿,不产生静电。而且柔丝被与传统棉被最大的区别是:柔丝被可以水洗,而棉被不能水洗,总是越盖越沉。

此外,柔丝被具备一定的吸湿性、透气性,可以很好地保存人体皮肤表层的水分,使皮肤光滑而有弹性。

此次展销会主推的柔丝被,面料采用高纱支高密度100%纯棉斜纹,厚实,柔软,有光泽;采用目前最先进的瑞士S4040-HP飞梭电脑彩绣机,大面积绣花,工艺精湛,奢华,洗后不皱。

这批蚕丝被和柔丝被价格都非常实惠,其中,悠然之家秋水伊人蚕丝被,规格:200×230cm,1.4kg,价格:799元。悠然之家健康大豆纤维暖冬被,规格:200×230cm,2.3kg,价格:369元。悠然之家经典暖冬纯羊毛被,规格:200×230cm,2.5kg,价格:469元。

另外,现场还将特价展销4斤重艺达家纺精工蚕丝被,980元一条。

现场还将推出购满即赠活动,购满1000元送价值188元高档真空不锈钢保温杯一个,赠品数量有限,送完为止。当然,如果你提前打电话预订,也可以得到一个精美保温杯。

届时,艺达家纺4件套、7件套也将同步展销,价格实惠。

预订电话:13333845999